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1. Sinav saat 10.00’da baslayacaktir. Sinav bagladiktan sonra ilk 30 dakika dolmadan disar ¢ikmayiniz.

2. Sinavda hesap makinesi kullanabilirsiniz (Hesap makinesinin sinav sirasinda 6édiing alinmasi, verilmesi
ve degistiriimesi yasaktir). Ancak cep telefonu, telsiz, cagn cihazi vb. iletisim araglari, alfabetik tus ta-
kimina sahip olan ve Uizerinde program yapilmasina, saklanmasina ve galistirimasina izin veren (EXE,
STORE, RUN gibi tuslari bulunan) hesap makineleri, databank, el bilgisayari vb. 6zel elektronik dona-
nimlarin kullaniimasi ve bulundurulmasi yasaktir. Bu cihazlari yaninizda bulundurmaniz, kullanmaniz ve
kopya gcekmeye tesebbis etmeniz halinde sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

3. Basgvuru sartlanini tasimadiginiz halde sinava girmeniz, kopya ¢ekmeniz, baska adayin sinav evrakini kul-
lanmaniz, gegerli kimlik belgenizi ve sinav giris belgenizi ibraz edemediginiz durumlarda sinaviniz gegersiz
sayilacaktir.

4. Sinavin degerlendiriimesi asamasinda, bilgisayar ortaminda yapilan kopya analizinde ikili veya toplu
kopya tespiti halinde sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

CEVAP KAGIDI VE SORU KITAPGIGI ILE iLGILI AGIKLAMALAR

1. Cevap kagidinizdaki bilgilerin dogrulugunu kontrol ediniz ve cevap kagidinizi mirekkepli kalemle imzala-
yiniz.

2. Kitapgik turiniza cevap ka&gidinizdaki ilgili alana kodlayiniz. Degerlendirme islemleri cevap kagidindaki
kodlamalara goére yapildigindan, eksik ya da hatali kodlamalarda sorumluluk size ait olacaktir.

3. Cevap kagidi tzerinde kodlamalarinizi kursun kalemle yapiniz.

4. Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak silgiyle cevap ka&gidini érselemeden temizce siliniz ve yeni
cevabinizi kodlayiniz.

5. Soru kitapg¢iginin sayfalarini kontrol ediniz, baski hatasi var ise degistiriimesini saglayiniz.

6. Soru kitapg¢iginizin 6n yizindeki ilgili yerlere ad, soyad ve T.C. kimlik numaranizi yaziniz.

7. Her sorunun bes seceneginden sadece biri dogrudur. Dogru secenegi, cevap kagidinizin ilgili sGtununa
soru numarasini dikkate alarak yuvarlagin disina tasirmadan kodlayiniz. Soru kitapgigi lizerinde yapi-
lan cevaplandirmalar dikkate alinmayacaktir.

8. Puanlama; yanlis cevap sayisinin dortte biri, dogru cevap sayisindan gikarilarak elde edilecek gecerli
cevaplar Uzerinden yapilacagdi igin cevap k&gidi Uzerinde rastgele cevaplama yapmayiniz.

9. Sorulari ve sorulara verdiginiz cevaplari, yaninizda gétirmek amaciyla kaydetmeyiniz; hicbir sekilde di-
sari ¢gikarmayiniz.

10. Sinav bitiminde, soru kitap¢igi ve cevap kagidini salon gorevlilerine teslim ediniz.

BASLAYINIZ DENILMEDEN SORU KIiTAPGIGINI AGMAYINIZ.




ISTATISTIK

1. Bir dagihimi iki esit pargaya bélen konum olgii-

sl agagidakilerden hangisidir?

A) Mod

B) Medyan

C) Ortalama

D) Carpiklik kat sayisi
E) Basiklik kat sayisi

. Ayni cinsten (homojen) birimlerin meydana
getirdigi topluluga ne denir?

A) Orneklem B) Homojen veri
C) Alt kiime D) Ana kdtle
E) Nitel veri

. {5,2,3,8,2 ,4,1,7,9,6,5,5} biciminde verilen
veri kiimesinin ortancasi kagtir?

A)4,0
C)5,0

B) 4,5
D)5,5
E) 6,0

. Bir 0 parametresi’nin tahmin edicisi T,; € ise,
sifira yakin ¢ok kiigiik bir pozitif say1 olmak
lizere, rl,il‘lpq T.—0|< &)= 1ifadesi tahmin
edicilerin saglamasi gereken 6zelliklerden
hangisini tanimlamakta kullanilir?

A) Etkinlik
B) Yeterlilik

C) Yansizlik

D) Tutarlilik

E) Kiglk varyansli olma

5.

A

Asagidakilerden hangisi herhangi bir paramet-
renin tiim yansiz tahmin edicilerinin varyans-
lan igin bir alt sinir bulmakta kullanilir?

A) Chebyshev Teoremi

B) Rao-Cramer Esitsizligi

C) Rao-Blackwell Teoremi

D) Fisher-Neyman Teoremi
E) Neyman-Pearson Teoremi

Asagidaki tanimlardan hangisi yanhstir?

A) Orneklemin her tiirlii fonksiyonu istatistiktir.

B) Pivotun olasilik dagilimi parametreden bagim-
sizdir.

C) Bagimsiz ve ayni dagilima sahip rasgele de-
giskenlerin topluluguna érneklem denir.

D) Orneklemin bilinmeyen parametre icermeyen
fonksiyonuna istatistik denir.

E) istatistikler rasgele degiskenlerin bir fonksiyo-
nu oldugundan istatistikler de rasgele degis-
kenlerdir.

Bir veri kiimesinde ortalama, ortanca ve
standart sapma degerleri sirasiyla 122, 165 ve
5.4’tur.

Bu kiimedeki tiim verilere 20 degeri eklenir-
se yeni veri kiimesinde ortalama, ortanca ve
standart sapma degeri sirasiyla kag olur?

A) 122; 165; 5.4 B) 122; 185; 25.4
C) 142; 185; 5.4 D) 142; 165; 25.4
E) 142; 185; 25.4

Z rasgele degiskeni standart normal dagilima
sahip ve a > 0 olsun. P(Z > a) = 0.1151 oldu-
guna gore P(—a < Z < a) olasiligi nedir?

A) 0.1151
C) 0.3849
E) 0.7698

B) 0.2302
D) 0.5849



9.

10.

11.

12.

ISTATISTIK

6 ogrencinin olasilik dersinden aldiklari notla-
rin ortalamasi 70’tir. Bu égrencilerin iginden
notu 45 olan 6grencinin notu ¢ikarildiginda
yeni ortalama kag¢ olur?

A) 75
C) 70

B)72.8
D) 62.5
E) 35

Asagidakilerden hangisi kesikli bir degisken-
dir?

A) Kilo B) Zaman
C) Kol uzunlugu D) Misteri sayisi
E) Hiz
Siniflar Frekans
2<x<4 3
4<x<6 6
6<x<8 10
8<x=<10
10 <x<12

Yukaridaki siniflandirilmig verinin medyani
kagtir?

A)9.2 B) 8.6

C)7.2 D)6
E)5

Ho = =W

H1 = u, > l.l,o

hipotezini kitle varyansinin bilinmedigi durum-
da test etmek icin asagidaki test istatistiklerin-
den hangisi kullanilir?

A) X2
C)F

B)t
D) ANOVA

A

13. Araba kaportasi lireten bir firmada, iiretilen

14.

15.

kaportalarin firinlanmasi sirasinda uygulanan
iIsinin, kaporta boyasinin paslanma siiresine
etkisi arastiriliyor. Bu amagla 80°, 90°, 100°,
110° ve 120° derecelik 1silarda 15’er kaporta
tizerinde denemeler gergeklestiriliyor. Uygu-
lanan i1sinin kaporta boyalarinin paslanmalari
tizerinde etkili oldugu sonucuna ulagiliyor.

Bu arastirmada farklilik yaratan grup asagi-
daki karsilagtirma yontemlerinden hangisi ile
belirlenebilir?

A) Barlett Testi

B) Levene Testi

C) Friedman Testi

D) Kolmogorov — Smirnov Testi

E) Newman — Keuls Geniglik Testi

2x2 gapraz tablolarda degiskenler arasinda
iliski olup olmadiginin arastirildigi bir calig-
mada, gozlenen siklik(frekans)lardan bir ya
da bir kaginin 5’ten kii¢iik olmasi durumunda
uygulanmasi gereken istatistiksel ¢coziimle-
me asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmektedir?

A) Fisher Kesin Ki — Kare
B) Kruskal — Wallis

C) Freud — Ensari

D) Cochoran — Q

E) Mc — Nemar

Asagidakilerden hangisi tek yonlii varyans
analizini (F testini) uygulamak igin gerekli

degildir?

A) Varyanslarin homojenligi

B) Degiskenlerin surekli olmasi

C) Degiskenlerin kategorik olmasi

D) Gruplarin birbirinden bagimsiz olmasi

E) Gruplarin kendi icinde normal dagilim goster-
mesi



16.

17.

18.

19.

ISTATISTIK

100 gozlemli 5 gruplu bir deney igin Gruplar
arasi kareler toplami (GAKT) 48 ve Grup i¢i
kareler toplami (GIKT) 380 olarak hesaplan-
mistir. Grup ortalamalar arasinda farklilik
olup olmadiginin belirlenmesi icin kullanilacak
test istatistigi degeri nedir?

A)3
C) 7.91

B) 4
D) 12
E) 20

Tek yonlii varyans analizinde gruplardan bi-
rinin kontrol grubu olarak belirlenmesi duru-
munda kullanilacak ¢oklu karsilagtirma testi
hangisidir?

A) Duncan testi B) Dunnet testi
C) Scheffe testi D) Bonferroni testi
E) Sidak testi

4 farkl egitim metodu 30’ar kisilik 4 6zdes
gruba uygulanmis ve egitim sonunda perfor-
mans Ol¢iimlerine varyans analizi uygulanmis-
tir. Egitim metotlarindan elde edilen perfor-
mans olgiimleri arasinda farkhhigi test etmek
icin kullanilacak test istatistigi ve serbestlik
derecesi ikilisi agagidakilerin hangisinde
verilmistir?

A) F:3;116
C) t:4;30

B) F:3;126
D) t:3;30
E) F:4;126

Ayni gruptaki bireylerin 6nce-sonra él¢giim
ortalamalarn arasinda fark olmadigina iligkin
hipotezin test edilmesi durumunda test ista-
tistiginin dagilimi agagidakilerin hangisinde
verilmistir?

A) ths
C) Fus

B) tn—1
D) Fn—1;n—2
E) X2,_4

20.

21.

22,

23.

A

Toplam k gézlemden ve t gruptan olusan bir
deney dizeninde tek yonlii varyans analizi uy-
gulandiginda grup i¢i kareler toplamina iligkin
serbestlik derecesi kag olarak hesaplanir?

A) k—1
C)k—t—1
E)k+t—1

B) t—1
D) k—t

Normal dagilima sahip bir kitleden (u, o?)
rasgele elde edilen n birimlik 6rnekleme iligkin
ortalama X olarak hesaplanmstir.

Ho:pu = py
Hi: o # Wy
zini o anlam diizeyinde test etmek i¢in kul-

lanilacak kritik tablo degeri asagidakilerden
hangisidir?

Elde edilen 6rneklem igin hipote-

A) Z,
C) Zuz

B) —Z,
D) Zi-a
E) Z17a/2

Ortalamasi 180 ve standart sapmasi 6 olan

bir kitleden 36 birimlik bir 6rneklem cekiliyor.
Orneklem dagiliminin ortalamasinin beklenen
degeri ve standart hatasi sirasiyla agagidakile-
rin hangisinde verilmistir?

A) 5 ve 1 B)30ve5
C) 180 ve 1 D) 180 ve 6
E) 180 ve 36

Hilesiz bir paranin 5 defa atilmasi durumunda
en fazla 1 yazi gelmesi olasiligi nedir?

A) 6/32
C) 16/32
E) 20/32

B) 10/32
D) 18/32



ISTATISTIK

24. Bir okuldaki 100 égrencinin ailelerinin ekono-

mik durumlan ile ailedeki ¢ocuk sayisi agagi-
daki tabloda veriliyor.

Ekonomik Durum
(s;:;llsj:( Fakir Orta | Zengin | Toplam
1 5 3 15 23
2 7 9 8 24
3 1 12 3 26
4 10 15 2 27
Toplam 33 39 28 100

25.

Rasgele segilen bir 6grencinin ailesinin zen-
gin oldugu bilindigine gore, bu 6grencinin tek
c¢ocuk olmasi olasiligi nedir?

28 23

A) 300 B) 300

15 15

©) 700 D) 28
E)%

Bir radyo vericisi 3 ayr fabrikada tretilmek-
tedir. lll nolu fabrikanin giinliik tretimi, | ve Il
nolu fabrikalarin iiretimlerinin iki katidir. | ve
lll nolu fabrikalarin giinliik Giretimlerinin 0,01’i,
Il nolu fabrikanin ise 0,02’si kusurludur. Bir
guniin sonunda uretilen tiim radyo vericileri
bir depoda toplaniyor ve iglerinden 1 tanesi
rasgele segiliyor.

Segilen vericinin kusurlu olma olasiligi nedir?

1 2

A) 700 B) 200
3 4

C) 200 D) Z00

S

E) 00

A

26. f(x) = ke *x"% x > 0 geklinde tanimlanan

27.

28.

fonksiyonun, bir olasilik yogunluk fonksiyo-
nu olabilmesi igin k sabitinin almasi gereken
deger nedir?

A) 2T B) /7

C)n D) 2Vm

X raslanti degiskeni i¢in olasilik yogunluk
fonksiyonu f(x) = 2e > x > 0 olarak tanimlani-
yor. Y = e*bigiminde verilen raslanti degiskeni
icin E(Y) beklenen degeri nedir?

A)5
C)3

B) 4
D) 2

A parametresi ile Poisson dagilimina sahip
bir X raslanti degiskeninin, orijine gore (sifir
noktasina gore) birinci momenti (L") 4 olarak
veriliyor.

Bu raslanti degiskeninin orijine gore ikinci
momenti (1>) nedir?

A) 4
C)8

B)5
D) 16



29. X ve Y raslanti degiskenleri igin bilesik olasilik

30.

31.

ISTATISTIK

fonksiyonu asagidaki gibi veriliyor:

X
Y -1 0 1
_1 B o
0 P 0 P
1 o B a

o, 3 > 0 olmak iizere Cov (X, Y) = ? asagidaki-
lerden hangisinde dogru olarak verilmektedir?

A)0 B) O‘ZB
C)a+p D) 20+ P
E) a+2pB

X1 ve X, bagimsiz raslanti degiskenleri

icin bilesik olasilik yogunluk fonksiyonu
f(x4,%2) = a2e “x+x) x. x, > 0 bigiminde veri-
liyor. Y, = X;— X, ve Y, = X;+ X, olmak lizere
d(y+,y2) bilesik olasilik yogunluk fonksiyonu
asagidakilerden hangisidir?

—ay2
A) 02" Wi+y2) B) 92 02
—oyq
C) a2e v D) 92 o?
E) a2e—u(yz)

X4, X2, X; raslanti degiskenlerinin ortalamalan
ve varyanslari igin agagidaki tablo tanimlaniyor:

Ortalama | Varyans
X, 2 1
X, 0 7
X; 5 3

COV(X1,X2) = 4, COV(X1,X3) = 1, COV(Xz,X3) =3
olmak iizere Y = X; — 2X, + 2X; dogrusal bir-
lesimin varyansi nedir?

A) 1
C)3

B) 2
D)4

32.

A

Ortalamasi ., varyansi 36 olan bir kitleden
144 birimlik rasgele 6rneklem segiliyor.

P(|X—p|<€)=0,95 esitsizligini saglayan
€ degeri asagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmektedir?

(P(0<Z<1,96)=0,475; P(0 < Z < 1,65) = 0,4500;
P(0<Z<0,7)=0,2580)

33.

34.

35.

A) 0,05
C) 3,92

B) 1,40
D) 4,28
E) 5,16

X, rasgele degiskeninin dagilim fonksiyonu
0, x<0
1/3, 0=x<1
P =123, 1<x<2
1, x=>2

seklindedir. Buna gore P (X = 2) asagidakiler-
den hangisidir?

A)0
C)2/3

B) 1/3
D) 1
E)2

X, ortalamasi 2 ve varyansi 9 olan normal da-
gilima sahip bir rasgele degisken olmak iizere
P (X = 2) agagidakilerden hangisidir?

A) 0.341
C) 0.500
E) 0.975

B) 0.456
D) 0.644

X kesikli bir rasgele degigken ve olasilik fonk-
siyonu
X =x 0 1 2 3
PX=x) 0.2 0.1 0.3 0.4
olsun. Buna gore Var(3X—1) degeri asagida-
kilerden hangisidir?

A)1.29
C)3.87

B) 1.87
D) 9.87
E) 11.61



ISTATISTIK

36. Asagida verilen dagihimlardan hangisi siirekli

37.

38.

39.

dagihmlardandir?

A) Ustel Dagilim

B) Binom Dagilimi

C) Poisson Dagilimi

D) Hipergeometrik Dagilim
E) Negatif Binom Dagilimi

cx, 0 =x<
f(x) = ( 0, dy.
yonun bir olasilik yogunluk fonksiyonu ola-
bilmesi icin c degeri asagidakilerden hangisi
olmalidir?

2 seklinde verilen fonksi-

A)O
C) 1

B) 1/2
D) 2

Bir kitleden basit rasgele 6rnekleme yonte-
miyle belirlenmis 300 denekten veriler toplan-
mig ve bir degiskene iligkin ortalama, medyan
ve mod sirasiyla 19, 18 ve 17 olarak tespit
edilmistir. Bu degerler yardimiyla ilgili degis-
kenin kitle dagihmi hakkinda asagidakilerden
hangisi her zaman soylenebilir?

A) Adir kuyruklu bir dagilimdir.
B) Kesikli bir dagilimdir.

C) Simetrik bir dagilimdr.

D) Dagilim sola ¢arpiktir.

E) Dagilim saga carpiktir.

Kitlenin homojen alt gruplara ayrilip, her bir
homojen alt grupta basit rastgele érnekleme-
nin yapildigi 6rnekleme yénteminin adi nedir?

A) Kiime 6rneklemesi
B) Sistematik 6rnekleme
C) Oransal 6rnekleme
D) Tabakali 6rnekleme
E) Yargisal drnekleme

40. istatistiki bir calismada 6rneklemden elde

41.

42,

A

edilen verilerin kullanilmasi yardimiyla hesap-
lanan degerlere ne ad verilir?

A) Parametre

C) istatistik

B) Tamsayim
D) Goézlem

E) Olgtim

Bir 6rnekleme g¢aligmasinda ele alinan yigin
birbirinden farkli birimlerden olusan hetero-
jen gruplara ayrilabiliyorsa hangi 6rnekleme
yontemini kullanmak en uygundur?

A) Kime orneklemesi
Kota 6rneklemesi

Sistematik drnekleme

)
B)
C) Tabakal érnekleme
D)

)

E) Basit rasgele érnekleme

Asagidaki verilere gore, bir ildeki kisi basina
diugen ortalama gelirin tahmini igin gereken
orneklem hacmini “Neyman Paylastirma” yén-
temine gore “iadesiz” olarak agagidakilerden
hangisidir? (D = 2)

Tabaka N, (taba_ka S; (tabaka
hacmi) varyansi)
Cok YUksek 70 500
Yiksek 500 100
Orta 6000 25
Disuk 200 25
A) 260 B) 265
C) 270 D) 275
E) 280



ISTATISTIK

43. Asagidaki verilere gore ¢ok yiiksek gelir
duizeyi i¢in 6rneklem hacmi agagidakilerden

44,

45.

hangisidir?

Tabaka

N; (tabaka
hacmi)

S; (tabaka
varyansi)

Cok Yiksek

70

500

Yiksek

500

100

Orta

6000

25

Dusuk

200

25

A) 21
C) 41

B) 31
D) 51

E) 61

max (4x; + X5)

X1+X,<4

X1, X2=>0

optimizasyon probleminin optimal ¢6ziimii
sonrasinda amag fonksiyonun alacagi deger
asagidakilerden hangisidir?

A) 20
C) 13

B) 16
D) 10
E)4

Max z = 5x4 + 12x, + 4x,

Pri I.X1+2X2+X3S10
rimal ZX1+X2+3X3:8

X1,X2,X3=>0

olan dogrusal programlama probleminin dual
degiskenlerinin isaretleri hakkinda agagidaki-
lerden hangisi séylenebilir?

A)v;>0,v, >0
B)vi>0,vp, <0
C) vy < 0, vy < 0
D) v4 > 0, v, isareti belirtiimemis
E) v, isareti belirtiimemis, v, > 0

46.

47.

48.

49,

A

Min 2x, + X,
X1+ X2 <2 Dogrusal programlama problemi
X1, X2 =0

nin optimal ¢6ziimii (x4,x,) agagidakilerden
hangisidir?

A) (0,2)
C)(1,1)

B) (3,2)
D) (2,1)
E) (2,0)

B, B, B; B,
A, 6 -1 5 3
A, 10 4 5 -3
A, 6 5 7 4

Yukarida verilen oyun matrisinin degeri asagi-
dakilerden hangisidir?

A)6
C)4

B)5
D)3

Max Z =10x, + 30x,
4x, + 5x, > 20
X1y X2 >0

Dogrusal programlama probleminin ¢éziimi
icin agsagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Optimal ¢6zim

B) Sinirsiz ¢6zim

C) Bozulmus ¢6zim

D) Uygun olmayan ¢6zim

E) Alternatif (Segenek) ¢dzim

Hesaplanan bir regresyon dogrusunun orijin-
den gegmesi durumunda dogrusal regresyon
modelinde yer alan sabit sayi kaga esittir?

A) -3
C)0

B) —1
D) 1



ISTATISTIK

50. Coklu regresyon modeli igin agagidakilerden

51.

52.

hangisi her zaman dogrudur?

A) Birden fazla bagimsiz degisken vardir.

B) En az iki tane bagimh degisken vardir.

C) Sadece iki tane bagimh degisken vardir.

D) Sadece bir tane bagimli degisken vardir.

E) Bagimli ve bagimsiz degisken sayilari tizerin-
de bir kisitlama yoktur.

Coklu regresyon modelinde hata terimi € igin
asagidakilerden hangisi varsayilir?

A) Sifir degerini aldigi

B) Pozitif degerler aldigi

C) Negatif degerler aldigi

D) Birbirlerinden bagimsiz oldugu
E) Birbirlerinden bagimsiz olmadigi

Asagidaki ifadelerden hangisi dogrusal
regresyon ¢éziimlemesinde hata terimlerinin
saglamasi gereken varsayimlarindan biri

degildir?

A) Hata terimleri iliskisiz olmali

B) Hata terimlerinin ortalamasi sifir olmali

C) Hata terimlerinin varyanslari esit olmali

D) Hata terimleri normal dagilima sahip olmali

E) Bagimsiz degiskenin raslanti degiskeni olmasi
durumunda, bagimsiz degigken ile hatalar
iligkili olmall

A

53. Asagida verilen (1) ve (ll) nolu “student tiirii

54.

artik (r,) - standartlagtinimis kestirim degeri
(yi)” grafikleri, dogrusal regresyon modelinde
hangi sorunlarin olabileceginin bir gésterge-
sidir?

(1 (I

A) (I): Dogrusal olmama sorunu — (II): Coklu
baglanti sorunu

B) (I): Degisen varyanslilik sorunu — (I): Dogrusal
olmama sorunu

C) (1): Oz iligki sorunu — (11): Degisen varyanslilik

sorunu

D) (1): Oz iligki sorunu — (II): Coklu baglanti soru-
nu

E) (I): Degisen varyanshlik sorunu — (11): Oz iligki
sorunu

Asagidaki ridge izi grafigine goére ¢oklu bag-
lantidan en ¢ok etkilenen degiskenler hangile-
ridir?

N T FReage frace

2 |
|
g o=l
e
8 os|
i |
5|
& 0,05 0.1 15 0z 0.25 0.3
Turls frintirmatning (4°]
A) X1 ve X3 B) X1 ve Xz
C) Xy ve Xu D) Yalniz X,

E) Yalniz X



55.

56.

57.

ISTATISTIK

MaksZ = x4 + 4x,

X1+X2<4

X1, X220

seklinde verilen dogrusal programlama

probleminin optimal ¢6ziimii asagidakilerden
hangisidir?

A) (x1,%2) = (2,2) B) (x1,x2) = (1,4)
C) (x1,x2) = (0,4) D) (x1,x2) = (4,0)
E) (X1, X2) = (4, 4)

MinZ = 4x, + 6x,

X1+ 4x, < 60

X1, X2=>0

seklinde verilen dogrusal programlama
problemi igin her bir kitsa karsilik gelen dual
degiskenler sirasiyla v, ve v, dir. Bu proble-

min dual modeline iligkin amag¢ fonksiyonu
asagidakilerden hangisidir?

A) MinZ = 40v, + 60V,
B) MaksZ = 40V, + 60V,
C) MaksZ = 60v; + 40v,
D) MaksZ = 4V, + 6V,
E) MinZ = 4v, + 6V,

Hesaplanan bir regresyon dogrusunun orijin-
den gegmesi durumunda modelde yer alan
sabit kat say! kaga esittir?

A) 2
C)0

B) 1
D) —1
E) -2
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58. Asagidakilerden hangisi Regresyon analizinde

59.

60.

model se¢iminde kullanilan yontemlerden biri
deqildir?

A) ileriye dogru secim yéntemi
B) Geriye dogru segim yontemi
C) Adimsal regresyon yontemi
D) Ridge regresyon yontemi

E) Path analizi yontemi

Bagimh degiskendeki degisimin ne kadarinin
bagimsiz degiskence acgiklandigini gosteren
kat sayi nedir?

A) Standart hata

B) Aritmetik ortalama

C) Regresyon denklemi
D) Belirleyicilik kat sayisi
E) Korelasyon kat sayisi

Asagidakilerden hangisi basit dogrusal
regresyon denklemine iligskin hata teriminin
varsayimlarindan biri degildir?

A) Hata teriminin ortalamasi p’dar.

B) Hata teriminin varyansi sabittir.

C) Hata terimi rassal bir degiskendir.

D) Hata terimi normal dagilima sahiptir.

E) Ardisik hata terimleri birbirinden bagimsizdir.



61.

62.

ISTATISTIK

Dilimizde “goniil” s6zcigiiniin gectigi pek
¢ok deyim vardir. Bir seyin istenilip de elde
edilememesine karsin ondan vazgecgilmedigini
belirtmek i¢in “gonlii kalmak”, bir kimseyi
1
bir fikre, bir duruma razi etmek igin
“gonliinii etmek” deyimini kullaniriz. Bir ise
2
gecici ilgi gostererek oyalandigimizda
“goniil almak”, bir¢ok sey arasinda karar
3

veremeyince “goniil gezdirmek”, guizel bir
4
davranigla birilerini sevindirdiginiz zaman

“gonil eglendirmek” deriz.
5

Numaralandiriimig deyimlerden hangi ikisi yer
degistirirse agiklamalar dogru olur?

A)1ve3
C)2ve5

B)2ve4
D)1ve4d
E)3veb

(1) Ulkemizde gocuk edebiyati kavraminin
gundeme gelisi 19. yy.in sonlarina rastlamak-
tadir. (2) Yaklasik yuz yildir cocuk edebiyatinin
ozellikleri bir biitiin olarak tartigiimaktadir.

(3) Kavramlarin yerli yerinde kullanildigi egi-
tim amacgh ¢ocuk kitaplarinin sayisi olduk¢a
azdir. (4) Bu kitaplarin azhgi benim gibi yazar-
larin gocuk edebiyatinin 6nemini geg¢ algila-
masindan da kaynaklanmaktadir. (5) Oysa
gelismisg lilkelerde pek ¢ok yazar en verimli
donemlerinde ¢ocuklar igin eserler ortaya
koymaktadir.

Numaralandirilmig ciimlelerin hangisinde “6z
elestiri” s6z konusudur?

A) 1
C)3

B) 2
D) 4

1"

63.

64.

65.

A

Asagidaki cimlelerde bulunan anlatim bozuk-
luklarindan hangisinin nedeni digerlerinden
farkhdir?

A) Magaza muduri aldigimiz mobilyalarin UGcret-
siz evimize teslim edilecegini soyledi.

B) Bitiin televizyon kanallarinda tekrar tekrar
vurulan sivillerin gértntileri yayimlaniyor.

C) Blyuk sair, yasantisinin son dénemini yokluk-
lar iginde gegirmistir.

D) Kurumun Iinternet sitesinde mazeretsiz sinava
girmeyen adaylar igin sinavin yeniden yapil-
mayacag! duyuruldu.

E) 2013 yili igin alkolll arag kullanmanin cezasi
700 lira olarak belirlendi.

“Bu ugsuz bucaksiz bozkirin ortasinda yitip
gitmis o kiigiik istasyonda, barakalardan biri-
nin penceresindeki isik sabaha kadar sonmez-
di.” climlesinde bulunmayan 6ge, asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Ozne
C) Dolayl timleg
E) Yiklem

B) Nesne
D) Zarf timleci

Asagidaki ciimlelerde gegen alti ¢izili s6zciik-
lerden hangisinin yazimi yanhstir?

A) Bir aksamusti onunla, mor menekseli dag-
larda bulusup gézgdze gegcirecegi anlarin
hayalini kurardi.

B) Birtakim inanclar batil diye adlandirilir oysaki
bunlarin da dayandidi bir temel vardir.

C) Yeterince vaktini almadigi igin misafirler gel-
meden evi ancak Ustlinkdru temizleyebildim.

D) Ahmet Bey, aldidi kiiglik hediyelerle giderayak
tum calisma arkadaslarini duygulandirmisti.

E) Okyanusta meydana gelen gelgitler fotograf
meraklilari i¢in glzel gorintuler olusturuyor.



66.

67.

68.

69.

ISTATISTIK

Yanda verilen boime
islemine gore bolu-
nen sayi asagidaki- - 28

lerden hangisidir? cee
— 280
4
A) 1284 B) 1276
C) 984 D) 976

E) 972

a ve b birer dogal sayi olmak lizere, a+ b =72
olduguna gore, a-b’nin en biiyiik degeri kagtir?

A) 1260
C) 1286

B) 1280
D) 1296
E) 1320

0,005 sayisinin % sembolii ile gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) % 0,05
C)%5

B) % 0,5
D) % 50
E) % 500

a, b, c ve d dogal sayilari i¢cin 3a =4b =6¢c =d

olduguna gore, gfg asagidakilerden hangi-

sine egittir?

A)

9
20
C) %

70.

71.

72.

73.

A

Als fiyati a TL ve satig fiyati b TL olan bir ma-
lin alig ve satis fiyatlari arasinda b = 6a — 1464
bagintisi vardir.

a bir tam sayi olduguna gore, bu satigtan kar
elde edilebilmesi i¢in a en az kag olmalidir?

A) 293
C) 248

B) 291
D) 245
E) 244

Asagidaki lilkelerden hangisi Birlegsmis Millet-
ler Glivenlik Konseyinin bes daimi liyesinden
biri degildir?

A) Cin
C) Japonya
E) Fransa

B) Rusya
D) ingiltere

Metni Yunus Emre’nin siirlerine dayanan Yu-
nus Emre Oratoryosunu Bati teknigiyle beste-
leyen miizisyen asagidakilerden hangisidir?

A) idil Biret B) Fazil Say
C) Nevit Kodalli D) Ahmet Adnan Saygun
E) Sadettin Kaynak

Asagidaki illerimizden hangisinin 2 iilke ile
sinir kapisi vardir?

A) Kirklareli
C) Artvin
E) Edirne

B) Van
D) Hatay



ISTATISTIK

74. Asagida baz tarihi eserlerimiz ile bu eserlerin

75.

76.

77.

bulundugu iller eglestirilmistir.

Bu eglestirmelerden hangisi yanhstir?

A) Simela Manastiri - Rize

B) Topkap! Saray! - istanbul

C) Selimiye Cami - Edirne

D) ishak Pasa Sarayi - Adri

E) Aspendos antik kenti - Antalya

Degersiz maddeleri altina gevirme, biitiin
hastaliklari iyilestirme ve 6liimsiizliik iksirini
bulma ugrasina ne ad verilir?

A) Biyoloiji
C) Kimya

B) Simya
D) Felsefe
E) Psikoloji

Uzun yillar devam eden etnik ve dini ayrigsma-
lar nedeniyle 9 Temmuz 2011 tarihinde bagim-
sizhigini ilan eden ve Birlesmis Milletlere iiye
olan 193. iilke asagidakilerden hangisidir?

A) Endonezya B) Malezya
C) Kuzey Kore D) Bolivya
E) Giiney Sudan

2013 yih UNESCO tarafindan hangi yil olarak
ilan edilmistir?

A) Mevlana Yili B) Yunus Emre Yili
C) Piri Reis Yili D) Itri Y1l
E) Evliya Celebi Yih
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78. Tiirkiye’nin 2012 yilinda en fazla ihracat ve en

79.

80.

81.

fazla ithalat yaptigi alanlar agagidakilerin han-
gisinde sirasiyla dogru olarak verilmigtir?

A) Otomotiv - Enerji

B) Madencilik - Eneriji

C) Hayvancilik - Demir ¢elik

D) Bitkisel Uriinler - Makine

E) Hazir giyim ve konfeksiyon - Otomotiv

2013 yilinin ikinci yarisinda Avrupa Birliginin
donem baskanligini hangi lilke yapacaktir?

A) italya
C) Polonya
E) irlanda

B) Litvanya
D) Yunanistan

Avusturyali pilot ve parasiit¢ii Felix Baum-
gartner 14.10.2012 tarihinde 39 bin metre yiik-
sekligindeki uzay atlayisini atmosferin hangi
katmanindan yapmisgtir?

A) Troposfer
C) Mezosfer
E) Ekzosfer

B) Termosfer
D) Stratosfer

Asagidakilerden hangisi Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanhiginin ana hizmet birimlerinden
degildir?

A) Maden isleri Genel Mudiirltgii

B) Strateji Gelistirme Bagkanligi

C) Bagl ve llgili Kuruluglar Dairesi Bagkanlig

D) Dis lligkiler ve Avrupa Birligi Genel Mudarligi

E) Nikleer Enerji Proje Uygulama Dairesi Bas-
kanhgi



ISTATISTIK

82. 3154 sayili Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-

kanhiginin Kurulug ve Goérevleri Hakkindaki
Kanun’a gore asagidakilerden hangisi Enerji
ve Tabii Kaynaklar Bakanhginin gérevleri ara-
sinda yer almamaktadir?

A) Kiresel iklim degisikligi ve bununla ilgili gerekli
tedbirlerin alinmasi i¢in plan ve politikalari
belirlemek

B) Bakanhgin bagh ve ilgili kuruluglarinin isletme
ve yatirim programlarini inceleyerek tasvip
etmek ve yillik programlara gore faaliyetlerini
takip etmek, degerlendirmek

C) Bakanliga bagl ve Bakanlikla ilgili kurulugla-
rin galismalarini ve iglemlerini her bakimdan
tetkik, tahkik ve teftise tabi tutmak, gerekli her
tarl emri vermek ve denetlemek

D) Yenilenebilir enerji kaynaklarinin degerlen-
diriimesi ve enerji verimliliginin artirnimasina
yonelik politikalarin ve stratejilerin belirlenme-
sine ydnelik calismalarda bulunmak

E) Eneriji ve tabii kaynaklarin degerlendiriime-
sine yonelik arama, tesis kurma, igsletme ve
faydalanma haklarini vermek, gerektiginde bu
haklarin devir, intikal, iptal islemlerini yapmak,
ipotek, istimlak ve diger takyit edici haklar
tesis etmek, bunlarin sicillerini tutmak ve mu-
hafaza etmek

83. Asagidakilerden hangisi Petrol isleri Genel

Midirliigiiniin gorevlerinden degildir?

A) Petrol hakki sahibi sirketlerin faaliyetleri ile
ilgili her tarlu bilgi ve verileri arsiviemek ve
gerektiginde kullanima agmak

B) Petrol agisindan potansiyel olarak tespit ettigi
sahalari ilanla agik artirmaya ¢ikarip arama
ruhsati vermek

C) Petrol arama ve Uretim faaliyetlerinin takip ve
denetimini yapmak

D) Petrol haklari ile ilgili petrol sicil kayitlarini
tutmak

E) Petrol arama ve Uretim faaliyetleri yapmak
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84. Asagidakilerden hangisi Enerji ve Tabii Kay-

85.

86.

naklar Bakanhiginin bagh kuruluglarindandir?

A) Enerji igleri Genel MidurlGgi

B) Maden isleri Genel Miidirliigii

C) Maden Tetkik ve Arama Genel MudurlGgu

D) Yenilenebilir Enerji Genel Mudurlugi

E) Dis iligkiler ve Avrupa Birligi Genel Midurligi

Asagidakilerden hangisi Maden isleri Genel
Miidiirligianin gorevlerinden degildir?

A) Maden aranmasini ve Uretimini tesvik etmek
amaciyla, mali olanaklar getirici arama ve
Uretimle ilgili faaliyetleri destekleyici tedbirleri
almak

B) Ulke ve diinya madencilik faaliyetlerini takip
etmek, gerekli bilgileri derlemek, degerlendir-
mek ve yayinlamak

C) Maden haklari ile ilgili ruhsatlari vermek ve bu
ruhsat sahalarindaki madencilik faaliyetlerini
takip etmek

D) Maden kaynaklarinin arama, uretim, stoklama
ve pazarlama faaliyetlerini yapmak

E) Faaliyetlerin is glivenligi ve isci saghg: ilkeleri-
ne uygun yurutilmesini takip etmek

4628 sayili Elektrik Piyasasi Kanunu’na gore
asagidaki tarifelerden hangisi Enerji Piyasasi
Diizenleme Kurulunca diizenlemeye tabi tarife
tiirlerinden degildir?

A) Uretim Tarifeleri

B) Dagitim Tarifeleri

C) Toptan Satis Tarifesi

D) Perakende Satis Tarifesi

E) Baglanti ve Sistem Kullanim Tarifeleri



ISTATISTIK

87. 4628 sayil Elektrik Piyasasi Kanunu’na gére

88.

89.

90.

elektrik enerjisi arz giivenliginin izlenme-
sinden ve arz giivenligine iligkin tedbirlerin
alinmasindan asagidaki kurum/kuruluslardan
hangisi sorumludur?

A) Elektrik Uretim Anonim Sirketi

B) Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanhgi

C) Enerji Piyasasi Dizenleme Kurumu

D) Turkiye Elektrik iletim Anonim Sirketi

E) Turkiye Elektrik Ticaret ve Taahhit Anonim
Sirketi

Asagidakilerden hangisi 4628 sayili Elektrik
Piyasasi Kanunu’na gore verilen lisanslardan
birisi degildir?

A) iletim Lisansi

B) Dagitim Lisansi

C) Toptan Satig Lisansi

D) ithalat-ihracat Lisansi
E) Perakende Satis Lisansi

4646 sayili Dogal Gaz Piyasasi Kanunu’na gore
Kuruldan dagitim lisansi alan sehir i¢i dagitim
sirketleri yetki aldigi sehirde bulunan belediye
veya belediye sirketini sermaye koyma sarti
aranmaksizin, yuzde ka¢ oraninda dagitim sir-
ketine ortak olmaya davet etmek zorundadir?

A) 5
C) 15

B) 10
D) 20
E) 25

4646 sayili Dogal Gaz Piyasasi Kanunu’na
gore “mevcut dogal gaz alim veya satig s6z-
lesmelerinin devredilmesi” i¢gin hangi kurum
tarafindan ihale yapilir?

A) Petrol isleri Genel Midirlugu
B) Kamu ihale Kurumu

C) Ozellestirme idaresi

D) BOTAS

E) EPDK
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91.

92.

93.

A

4646 sayili Dogal Gaz Piyasasi Kanunu’na
gore sehirlerin geligsmislik durumu, tiiketim
kapasitesi ve kullanici sayisi gibi hususlar
dikkate alinarak Kurul karanyla artirilmadigi
takdirde dagitim sirketleri yurt capinda en
fazla kag sehirde lisans sahibi olabilir?

A) 2
C)4

B)3
D)5

5015 sayili Petrol Piyasasi Kanunu’na gore
asagidakilerden hangisi lisans sahiplerinin
temel hak ve yukiimliliiklerinden degildir?

A) Zorunlu sigorta yukimlaliga kapsaminda bu-
lunan, tesis ve/veya faaliyetleri sigortalamak

B) Piyasa faaliyetlerinde, Kurulun belirleyecegi tek-
nik dizenlemelere uygun akaryakit saglamak

C) Faaliyetleri nedeniyle tiglincl kisilere veya cev-
reye verilecek zarar veya ziyanlari tazmin etmek

D) iletim ve depolamada kapasite kisitlari diginda
kendilerinden yapilan talepleri ayrim gozet-
meksizin karsilamak

E) Esas faaliyetlerine iligkin tip s6zlesme 6r-
neklerini ve bunlarda yapilacak degisiklikleri
yurirlige koymadan énce Petrol isleri Genel
Madurligine bildirmek

5015 sayili Petrol Piyasasi Kanunu’na gore
dagitici lisansi sahipleri asagidakilerden han-

gisini yapamaz?

A) Serbest kullanicilara akaryakit toptan satisi

B) Kendi mulkiyetlerindeki bayilerinin istasyonla-
rina akaryakit dagitimi

C) Baska akaryakit dagiticilarinin bayilerine akar-
yakit dagitimi

D) Sdzlesmelerle olusturacaklari bayilerinin istas-
yonlarina akaryakit dagitimi

E) Depolama tesislerinin yakinindaki tesislere
boru hatlari ile tagsima faaliyetleri



ISTATISTIK A

94. 5015 sayili Petrol Piyasasi Kanunu’na gore
lisans almaksizin lisansa tabi faaliyetlerin ya-
piimasi halinde sorumlulara uygulanacak idari
para cezasi ne kadardir?

A) Ellibin Tirk Lirasi

B) ikiytizellibin Tiirk lirasi
C) Besylzbin Tirk lirasi

D) Altiylzbin Tark lirasi

E) Yediylzellibin Tuark lirasi

95. 5307 sayili Sivilagtinlmis Petrol Gazlari (LPG)
Piyasasi Kanunu ve Elektrik Piyasasi Kanu-
nunda Degisiklik Yapilmasina Dair Kanun’a
gore dagiticilar hakkinda agagidakilerden

hangisi yanhstir?

A) Dagiticilar, otogaz istasyonlarina tipli ve
dokme LPG ikmali yapabilirler.

B) Dagiticilar, ikmal ettikleri glinlik ortalama
LPG miktarinin en az yirmi katini depolarinda
bulundurmak zorundadir.

C) Dagiticilarin, teknik diizenlemelere uygun
depolama, dolum tesisi ve LPG tliplerine sahip
olmasi zorunludur.

D) Dagitici, otogaz LPG faaliyetinde bulunuyorsa
kendi iglettidi istasyonlara sibvansiyon ve bayi
istasyonlarindan farkli uygulama yapamaz.

E) Dagitici, bir adet LPG dolum ve depolama
tesisine sahip ise sadece tesislerinin bulundu-
du il ile komsu illerde otogaz dagitim faaliyeti
yapabilir.
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96. 5307 sayil Sivilastinimig Petrol Gazlari (LPG)
Piyasasi Kanunu ve Elektrik Piyasasi Kanu-
nunda Degisiklik Yapilmasina Dair Kanun’a
gore asagidakilerden hangisi TMMOB (Tiirk
Miihendis ve Mimarlar Odalarn Birligi)’ye bagh
ilgili meslek odasi tarafindan egitime tabi
tutulmaz?

A) Tesisat, projelendirme ve imalatinda gorev
alan diger personel

B) Otogaz LPG dolum personeli

C) Tanker dolum personeli

D) Is giivenligi personeli

E) Tup dagitim personeli

97. 5307 sayil Sivilagtinimig Petrol Gazlari (LPG)
Piyasasi Kanunu ve Elektrik Piyasasi Kanu-
nunda Degisiklik Yapilmasina Dair Kanun’a
gore Otogaz bayileri agsagidakilerden hangisi
ile ylikiimlii degildir?

A) Otogaz istasyonlarinda LPG ile ¢alisan aragla-
ra otogaz LPG ikmali yapmak

B) Otogaz istasyonlari icin ilgili kamu kurum ve
kuruluslarindan gerekli ruhsat, izin ve belgeleri
almak

C) Anlasma yaptiklari dagiticinin tescilli markasi
ve amblemini istasyonunda goruilebilecek bir
yere koymak

D) Tek bir dagitici ile s6zlesme yapmak ve istas-
yonunda sadece sdzlesmeli oldugu dagitim
sirketince ikmal edilen LPG’ yi satmak

E) Otogaz istasyonlarinda LPG tupu dolumu ve
satisI yapmak, LPG tipu dolumuna yarayan
alet, makine ve techizati istasyon dahilinde
bulundurmak



ISTATISTIK

98. 3213 sayil Maden Kanunu’na gére madenlerin
aranmasi, bulunmasi ve igletilebilmesi igin ve-
rilen izinler ve maden yataklarinin bulunmasi-
na yardimci olanlara taninan maddi imkénlara
ne ad verilir?

A) Devir Haklari B) Maden Haklari
C) Ozlik Haklari D) Ruhsat Haklari
E) isletme Haklari

99. 3213 sayili Maden Kanunu’na gére ruhsat sa-
hibi her yil nisan ay1 sonuna kadar bir 6nceki
yil iginde gergeklestirdigi isletme faaliyeti ile
ilgili olarak asagidaki belgelerden hangisini
Maden igleri Genel Miidiirliigiine vermekle
yiikiimlii degildir?

A) Teknik Belgeler

B) Satis Bilgi Formu

C) Faaliyet Bilgi Formu

D) isletme Faaliyet Raporu

E) isletme sahasinda arama yapmis ise arama
ile ilgili bilgiler

100. 3213 sayili Maden Kanunu’na gére agagidaki ma-
den — grup eslesmelerinden hangisi yanhstir?

A) Kum, Cimento kili, Marn - I. Grup
B) Mermer, Kalker, Andezit - Il. Grup
C) Demir, Bakir, Nikel - lll. Grup

D) Linyit, Antrasit, Manyezit - IV. Grup
E) Elmas, Safir, Opal - V. Grup

TEST BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiz.
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SINAV SURESINCE UYULACAK KURALLAR

1. Adaylar, sinav kurallarina ve salon goérevlilerinin tim uyarilarina uymak zorundadirlar. Kural-
lara ve uyarilara uymayan adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

2. Sinav basladiktan sonra adaylarin salon gdérevlileri ve birbirleri ile konugsmalari, kalem, silgi vb. seyleri
istemeleri yasaktir.

3. Adaylar sinav slresince, sinav giris belgesi ile birlikte kimlik belgelerinden birini (ntfus ctzdani,
pasaport veya sUrticl belgesini) masalarinin tGzerinde bulundurmak zorundadirlar.

4. Sinav evraklarini teslim etmeyen, soru kitap¢iklarinin sayfalarindan bir kismini eksik teslim
edenlerin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

SALON GOREVLILERINCE SINAV BASLAMADAN ONCE ADAYLARA YAPILACAK SON UYARI

e Soracaginiz bir sey var mi? Varsa simdi sorunuz.
e Sinav bagladiktan sonra sorulariniza cevap verilmeyecektir.
e Baslama zilini bekleyiniz.
e Hepinize basarilar dileriz.
(Salon bagkani baglama ve bitis saatini tahtaya yazacaktir.)

Bu kitapcigin her hakki sakhdir. Hangi amagla olursa olsun, kitapgigin tamaminin veya bir kisminin
Milli Egitim Bakanligi Yenilik ve Egitim Teknolojileri Genel Miidiirliigiiniin yazili izni oimadan kopya
edilmesi, fotograflarinin ¢ekilmesi, bilgisayar ortamina alinmasi, herhangi bir yolla gogaltiimasi,
yayimlanmasi veya baska bir amagla kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar, dogabilecek
cezai sorumlulugu ve kitapg¢igin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.
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ENERJi VE TABi KAYNAKLAR BAKANLIGI UZMAN YARDIMCILIGI SINAVI
12. GRUP: ISTATISTIK
A SORU KITAPGIGI CEVAP ANAHTARI

26. A 51. D 76. E
27. D 52. E 77. C
28. E 53. B 78. A
29. A 54. A 79. B
30. B 55. C 80. D
31. E 56. B 81. B
32. C 57. C 82. A
33. B 58. E 83. E
34. C 59. D 84. C
35. E 60. A 85. D
36. A 61. E 86. A
37. B 62. D 87. B
38. E 63. C 88. D
39. D 64. B 89. B
40. C 65. A 90. D
41. A 66. C 91. A
42. D 67. D 92. E
43. C 68. B 93. C
44. B 69. E 94. D
45. D 70. A 95. A
46. E 7M. C 96. D
47. C 72. D 97. E
48. B 73. E 98. B
49. C 74. A 99. D
50. A 75. B 100. C




